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Uvodnik: MARKUS BOGDANOVIC Intervju: KATARINA ČONJAGIĆ

Od aprila ste na poziciji PR menadžera. Koji su Vaši prvi 
utisci?

Imajući u vidu da je Metaloplastika dvostruki šampion 
Evrope, kao i da je najtrofejniji rukometni klub sa pros-
tora bivše SFRJ – sedam puta šampion Jugoslavije i četiri 
puta pobednik jugoslovenskog kupa, veliko je zadovoljst-
vo biti na ovoj poziciji.

Klub sarađuje sa Zorka Keramikom već duži niz godina, 
a sada je ta saradnja učvršćena novim ugovorom, i to o 
generalnom sponzorstvu koji je potpisan u septembru. 
Koliko Metaloplastici znači podrška Zorka Keramike i šta 
možemo da očekujemo u narednom periodu?

Tako je, saradnja traje od 2007. godine, i nastavlja se 
na obostrano zadovoljstvo. Ugovor, pored znatno veće 
finansijske podrške obezbeđuje i saradnju sa gradom 
Šapcem, jer će delom biti realizovan kroz donaciju 
pločica za izgradnju novog bazena u gradu, kojim će 
raspolagati naš klub.

Koji su Vaši planovi kada se radi o promociji saradnje 
Metaloplastike i Zorka Keramike, dva prepoznatljiva 
šabačka brenda?

Sigurna sam da će sinergija ova dva brenda imati 
adekvatan odjek u javnosti jer „institucije“ poput njih to 

i zaslužuju, svaka u svojim sferama delovanja. Verujemo 
u naš zajednički potencijal i uspeh!

Kakve su ambicije kluba za sezonu 2011/2012 kada su 
domaća takmičenja u pitanju?

Ceo tim, kao i rukovodstvo kluba, želi da osvoji prvo 
mesto u prvenstvu države! U tome će nam svakako 
pomoći podrška našeg generalnog sponzora Zorka 
Keramike, koja je kao deo Asamer grupe i sama lider na 
srpskom tržištu.

Da li možemo da očekujemo da ime naše kompanije i 
ove godine vidimo na evropskim takmičenjima?

Pored državnog prvenstva, želimo da ostvarimo i što 
bolji plasman u regionalnoj ligi koju igramo od ove 
godine. Pored našeg kluba, učesnici će biti i ekipe iz 
Hrvatske, Slovačke, Crne Gore, Makedonije i Bosne i 
Hercegovine.

I na kraju, kako Vam je u poslu sport u prvom planu, da 
li mu posvećujete pažnju i u slobodno vreme?

Sport mi je i poslovno i privatno uvek u prvom planu. 
Osim rukometa, pratim i odbojku, košarku, tenis, 
a posebno se radujem uspehu naših odbojkaša i 
odbojkašica.

Verujemo u naš zajednički potencijal!
Poznati šabački brend, rukometni klub „Metaloplastika Zorka Keramika“, dobio je novo lice u 
javnosti - Katarinu Čonjagić, PR menadžera. Snažna marketing kampanja i inovativne ideje u 
popularizaciji rukometa vidljivi su rezultati njenog angažovanja od samog početka.

Drage kolege, dragi čitaoci,

Još jedna godina približava se kraju, vreme je da sumiramo 
rezultate i definišemo očekivanja za 2012. godinu. 

Ova godina bila je dinamična i dosta teška. Karakteriše je 
nastavak nekih velikih infrastrukturnih radova, ali se i pored 
toga u zemlji veoma oseća smanjena likvidnost. Uprkos 
tome, naša Kamen grupa uspeva da održi planirani nivo 
prodaje. 

Građevinsku industriju u Srbiji u 2011. godini obeležili su 
radovi u niskogradnji. Nastavljen je, mnogo dinamičnije, 
rad na Koridoru 10, jednom od najznačajnijih panevropskih 
saobraćajnih puteva. Beograd je, takođe, ceo u znaku 
gradilišta. Privode se kraju rekonstrukcija Gazele i most 
preko Ade koji prerasta u novi simbol Beograda i koji zbog 

svojih izuzetnih građevinskih i arhitektonskih karakteristika 
stiče popularnost i van granica Srbije. Veliko nam je 
zadovoljstvo što smo imali priliku da isporukom materijala 
damo svoj mali doprinos realizaciji ovog grandioznog 
projekta. Verujemo da će se ovaj pozitivan trend u 
radu na infrastukturnim projektima nastaviti, jer je to 
neophodno za razvoj Srbije. Naša kompanija je tu da svojim 
visokokvalitetnim proizvodima da doprinos ovom procesu.  

I pored veoma ohrabrujućih signala u oblasti niskogradnje, 
2011. godinu obeležio je nastavak problema u naplati 
potraživanja, što pokušavamo da rešimo u saradnji sa 
državom i bankama. To predstavlja veliki izazov za nas, na 
koji smo do sada uspešno odgovarali. Želim da vas uverim da 
će tako biti i u budućnosti.

U industriji keramičkih pločica, u 2012. godini očekuje 
nas velika promena. U toku je proces prodaje dva nama 
konkurentska preduzeća i sa velikom pažnjom pratimo 
razvoj situacije na tržištu. Proizvodnja naše Zorka Keramike 
je stabilna, a prodaja teče po planu.

Industriju opeke i dalje karakteriše problem niske cene 
proizvoda. Sa druge strane, dobra vest za nas je najavljeno 
uvođenje energetskih pasoša koje nam stiže zahvaljujući 
usklađivanju domaćeg zakonodavstva sa Direktivom EU 
o energetskoj efikasnosti zgrada. Verujemo da će ova 
dugo očekivana promena udahnuti vetar u leđa našem 
jedinstvenom Klimabloku, i naše kolege iz Zorka Opeke se 
vredno spremaju za tu promenu. Iz Zorka Opeke stiže još 
jedna dobra vest – postepeno širenje na tržište Crne Gore.

I za kraj, naravno, ono što će obeležiti sledeću godinu u Srbiji 
su parlamentarni, pokrajinski i lokalni izbori. Očekujemo da 
će Srbija i dalje nastaviti demokratskim putem ka Evropskoj 
uniji, što će omogućiti nastavak oštre tržišne utakmice za 
koju smo mi spremni!

S poštovanjem, 

Markus Bogdanovic
Predsednik „Alas Holdinga“ a. d, Srbija

Izdavač: Alas Holding a.d. – Danila Kiša, 21000 Novi Sad 
Tel: (021) 457 949, Fax: (021) 557 236, www.alas-holding.rs, e-mail: sekretarijat@alas-holding.rs 
U saradnji sa agencijom Pleon Olaf&McAteer, PR and Media Consulting, Hilandarska 4, 11000 Beograd 
Tel: (011) 3246 038, (011) 3341 179, www.pleon-olafmcateer.rs
Grafička obrada i dizajn: Pleon Olaf&McAteer
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KAMEN GRUPA 

Kišnjeva glava
Na kamenolomu Kišnjeva glava do sada je u 2011. godini 
proizvedeno oko 420.000 tona eruptivnog materijala, dok se 
istovremeno izvode radovi na rekultivaciji pojedinih delova 
površinskog kopa. Radovima na rekultivaciji ove godine 
skinuto je i odloženo oko 30.000 m³ jalovinskog materijala, 
čime je kop uveden u završno stanje predviđeno odobrenim 
projektima rekultivacije. 

Takođe, u toku su završni radovi na montaži nove visoko-
naponske trafostanice na kopu koja će zameniti staru opremu 
iz 1939. godine. Time ćemo dodatno osigurati napajanje 
pogona i izbeći prekide u napajanju zbog kvarova koji su nas-
tajali na staroj opremi. Za izvođenje ovog projekta dobijene su 
sve neophodne dozvole nadležnih institucija i ona je postala 
sastavni deo projekta rekultivacije površinskog kopa Kišnjeva 
glava.

Ledinci 

Proizvodnja na postrojenju u Ledincima prati zahteve tržišta 
i snabdeva ga frakcijama eruptivnog porekla za proizvodnju 
asfalta. Preko utovarne rampe na Ledincima tržištu je do sada 
isporučeno preko 85.000 tona različitih frakcija, raspoređenih 
u 100 brodova. S obzirom na to da se radi o najjednostavnijem 
i najjeftinijem, ekološkom vidu transporta nastavićemo i dalje 
da koristimo brodove za transport sirovine.

Ćeramide 
U kamenolomu Ćeramide, na Rudniku, u toku je tehnički pri-
jem pumpne stanice i sada očekujemo upotrebnu dozvolu od 
Ministarstva životne sredine, rudarstva i prostornog planiran-
ja. Uspešno su privedeni radovi na otkrivci II klase materijala, 
čime su stvoreni uslovi za nesmetanu proizvodnju. Divizija Kop aktivno radi na 6 kopova

Imajući u svojoj nadležnosti 6 površinskih kopova, 4 aktivna i 2 u pripremi, divizija 
Kop neprestano radi na izradi nove dokumentacije i inoviranju postojeće usled 
proširenja aktivnosti. 

Proizvodnja se odvija na kopovima Zbegovi, Beli Majdan, Jovanovića brdo i Matića 
brdo odakle se sirovina konstantno isporučuje našim preduzećima Zorka Keramici i 
Zorka Opeci, ali i eksternim kupcima. 

Stalni napredak podrazumeva i nove investicije, pa su na kopu Beli Majdan, kod 
sela Jadranska Lešnica u toku pripreme za izgradnju pristupnog puta od jalovinskih 
etaža do odlagališta jalovine. 

Radimo punom parom 
Sa ponosom možemo da istaknemo da proizvodnja u Kamen grupi prati zahteve tržišta i 
premašuje očekivane količine. Sa druge strane, nivo prodaje je u planiranim okvirima, a u 
nekim slučajevima ga i prevazilazi. 

Ko radi taj gradi!
Zahvaljujući reputaciji pouzdanog dobavljača, naš kamen učestvuje u 
velikim infrastrukturnim projektima. Sa našeg kamenoloma Kišnjeva 
glava ugovorena je isporuka oko 50.000 tona tamponskog materijala, 
za potrebe kompletne rekonstrukcije puta M 22.1, Inđija – Gladnoš. 
Deonica puta na kojoj počinju radovi duga je 12 kilometara i nakon 
rekonstrukcije biće proširena za 2 metra.

Kada je lokalna infrastrukturna mreža u pitanju, sa ponosom ističemo 
da smo jedan od najvećih dobavljača. U Novom Sadu završen je Bu-
levar Evrope, a nastavljeni su radovi na somborskom bulevaru za čiju 
izgradnju smo ugovorili isporuku 15.000 tona tampona i oko 5.000 
tona frakcija za asfalt.

Konstantan kvalitet – odlika najboljih
Konstantan kvalitet proizvoda i poslovanje u skladu sa prirodom, na vrhu su naše liste prioriteta, a potvrda našeg rada stigla je 
u vidu sertifikata.

I ove godine, kompanije Zorka Alas Kamen, Alas Rakovac i Zorka Keramika su za Menadžment kvaliteta dobile ISO 9001. 

Takođe, Alas Rakovac je ponovo dobio sertifikat ISO 14001 za Menadžment očuvanja životne sredine, kao jedno od retkih 
preduzeća u Srbiji koje je ispunilo sve stroge standarde potrebne za ovaj sertifikat. 

Zajedno za Beograd - Most na Adi
Most na Adi novi je simbol Beograda i veoma smo ponosni što smo imali priliku da učestvujemo u ovom projektu. 

Zorka Alas kamen uključen je u ovaj projekat za potrebe železnice. Sa kompanijom PORR uspešno smo nastavili saradnju i re-
dovno isporučujemo tucanik (30/60) sa našeg kamenoloma Ćeramide na Rudniku.

Pešačka staza za 
stanovnike Rakovca 
Da nisu uvek od najvećeg značaja za 
društvo veliki infrastrukturni projekti 
poput izgradnje autoputeva i važnih 
magistralnih mreža, svedoče pešačke 
staze izgrađene u Rakovcu. Donacijom 
Alas Rakovca, Rakovčani su dobili lepo 
uređenu pešačku stazu koja ulepšava i 
olakšava šetnju kroz mesto.
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„Zorka KERAMIKA“ „Zorka OPEKA“

Radno leto
Prodajni sektor Zorka Opeke bio je izuzetno aktivan tokom leta. 
Osim jačanja poslovnih kontakata sa postojećim partnerima, 
počeli smo saradnju i sa novim kupcima. Većina novih kontakata 
rezultirala je potpisivanjem ugovora o saradnji, a prodajni tim 
ojačan je i novim predstavnikom prodaje, Igorom Nedeljkovićem, 
koji će biti zadužen za prodaju u regionu istočne Srbije.

Prvi korak ka uspehu

Učinite prvi korak ka uspešnoj        
karijeri, posetite naš web sajt! 
Svesni činjenice da su upravo zaposleni naš najveći potencijal, želeli 
smo da svim zainteresovanima za rad u Alas grupi, olakšamo prijavu 
i slanje biografije. Na web strani kompanije www.alas-holding.rs  u 
rubrici Posao, postavljena je elektronska prijava. 

Podaci kandidata koji popune elektronsku prijavu automatski odlaze 
u jedinstvenu bazu podataka gde će biti čuvani i iskorišćeni onda 
kada se ukaže potreba za angažovanjem novih radnika.

Uz čestitke za jubilarni 60. rođendan 
Uz čestitke povodom 60. rođendana, želimo da zahvalimo gospodinu 
Pexi na novim kreativnim znanjima, inovacijama u proizvodnji i 
načinu rada koje je doneo Zorka Keramici.

Podrška kolegama i saradnja koju nesebično pruža najbolje se ogleda-
ju u godinama rasta i razvoja naše kompanije. Svojim pozitivnim 
iskustvom Jiri Pexa deluje podsticajno za razvoj i realizaciju brojnih 
projekata u našoj kompaniji. 

Gospodin Pexa je odlučan da i dalje podržava i raduje se uspešnom 
rastu i razvoju Zorka Keramike.

Novi predsednik Upravnog odbora Zorka Keramike 
Odlukom Upravnog odbora na mesto novog predsednika Upravnog odbora Zorka Keramike, umesto Jiri Pexe koji nastavlja svoj 
rad na razvoju tehnologije u Zorka Keramici, izabran je Petar Miljković.

Zorka Keramika će kroz dalji razvoj nastojati da omogući povećanje proizvodnje i što kvalitetniji plasman i prodaju naših proiz-
voda. Osnov za dalji razvoj je stvoren, a za ostvarenje ciljeva pobrinuće se novi predsednik Upravnog odbora.

Klimabloc osvaja Crnu Goru
U periodu od 14. do 16. septembra 2011. godine u saradnji sa našim partnerima održali smo nekoliko prezentacija u Crnoj Gori. 

Zahvaljujući ovim prezentacijama već smo ugovorili isporuku Klimabloc-a francuskom investitoru za potrebe gradnje većeg 
stambenog objekta apartmanskog tipa.

Kada je Srbija u pitanju, širom naše zemlje Klimablokom se gradi veliki broj stambenih objekata, kao i mnogobrojne porodične 
kuće. 

Sajam građevinarstva u Prištini
Deseti po redu sajam građevinarstva u Prištini održan je od 18. do 21. maja 2011. godine. Sajam je održan u sportskoj hali 
„Boro i Ramiz“, a učestvovalo je oko 200 izlagača iz regiona i Evrope. Naše proizvode predstavio je naš partner „Llap com“    
iz Prištine.
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SPORT

I dalje rame uz rame sa rukometašima iz Šapca 
Kao što smo već pomenuli na početku našeg časopisa, dva srpska dobro poznata brenda iz Šapca odlučila su da učvrste 
dosadašnju saradnju, pa su Vladica Spasojević, direktor rukometnog kluba i Petar Miljković, novoimenovani predsednik Up-
ravnog odbora Zorka Keramike potpisali novi ugovor o generalnom sponzorstvu. 

Saradnja između najvećeg proizvođača keramičkih pločica u regionu i jednog od najpoznatijih sportskih klubova sa ovih pros-
tora traje već nekoliko godina, a Ugovorom o generalnom sponzorstvu ta saradnja je učvršćena. Ovim gestom Zorka Keramika 
želi još jednom da pokaže neograničenu solidarnost i zajedništvo sa Opštinom Šabac. 

Ono što nam posebno znači jeste da će se ovaj čuveni rukometni klub od sada takmičiti pod imenom METALOPLASTIKA ZORKA 
KERAMIKA.

Prvenstvo u karateu
Zorka Opeka bila je sponzor državno prvenstva u karateu održanog  7. 5. 
2011. u Koceljevi. Na ovom izuzetno posećenom takmičenju učestvovalo 
je 400 karatista iz cele Srbije.

Fudbalski klub „Borac-Alas“ 
I u narednoj fudbalskoj sezoni lokalni fudbalski 
klub imaće podršku Alas Rakovca. S obzirom 
na našu već tradicionalnu saradnju, od sada će 
se klub zvati Borac-Alas, što nam predstavlja 
posebnu čast. Sa nestrpljenjem očekujemo nove 
sportske susrete u Rakovcu i našem timu želimo 
puno uspeha i dobrih rezultata! 


